



Ldz. PZI/ZS/4384/2025

Lubin, dnia 27.06.2025 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: ZSP34/2025

W związku z przesłanymi w dniach 26.06.2025 r. oraz 27.06.2025 r. zapytaniem do zapisów Istotnych Warunków Zamówienia na realizację zadania prowadzonego w trybie Przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa pojazdu specjalistycznego typu WUKO”, MPWiK Sp. z o.o. w Lubinie wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

Punkt. 49: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie paneli osłaniających zbiorniki z aluminium zamiast włókna szklanego.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza ww. zmiany.

Pytanie 2:

Punkt 50: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie paneli osłaniających z aluminium zamiast włókna szklanego.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza ww. zmiany.

Pytanie 3:

Punkt 92: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie pokryw z aluminium zamiast włókna szklanego.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza ww. zmiany.

Pytanie 4:

Ad. Pkt 8 do specyfikacji podwozia:

Czy Zamawiający dopuści przedni zderzak częściowo stalowy, tj. trzyczęściowy z narożnikami stalowymi oraz środek plastikowy?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dopuszcza ww. zmiany.

z up. Prezesa Zarządu
MPWiK Sp. z o.o. w Lubinie
Kierownik Działu Eksploatacji Sieci
Marek Kasian

Bm